



При поддержке СК России продолжаются съемки второго сезона сериала «Первый отдел»



В период с 29 сентября по 01 октября 2021 года в Вологде проходили съемки второго сезона остросюжетного сериала «Первый отдел». Сериал рассказывает о трудовых буднях следователя Следственного комитета России, о раскрытии сложных и запутанных преступлений. Ранее съемки проходили в том числе в Псковской и Ульяновской областях. По сюжету одной из серий, действия разворачиваются в г. Вологде.

В целях полного погружения зрителя в атмосферу фильма принято решение о проведении съемок в реальных условиях следственного управления по Вологодской области, здание которого ненадолго превратилось в съемочную площадку. При этом работа сотрудников была продолжена в штатном режиме. В остальное время местом действия игры актеров стали наиболее востребованные городские локации в центральной части города.

Руководством следственного управления СК России по Вологодской области всецело оказано содействие в организации съемочного процесса, как в здании управления, так и за его



пределами.

Изображения



04 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1616272>